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TESTY

TEST Z IMUNOLOGIE

1. Které z uvedenych bunék nemayji receptor pro
antigen klonalné exprimovany

a) buiiky NK

b) lymfocyty Tc

¢) pamétové lymfocyty B

2. Co neplati o pamétovych buinikach

a) mohou piezivat v organismu mnoho let

b) od naivnich bunék se 1isi nékterymi molekulami
plazmatické membrany

¢) kontinualné produkuji cytokiny

3. Folikularni dendritické bunky

a) jsou pritomny ve vlasovych folikulech kiize jako souéast
kozniho imunitniho systému

b) jsou pritomny v zarodecnych centrech lymfatickych
uzlin

¢) jsou to specializované neurony

4. Co neplati o histokompatibilitnich antigenech
druhé tridy (MHC II)

a) vazi peptidy vznikajici z extracelularnich proteint

b) interaguji se subpopulaci lymfocyta T CD4+

¢) nejsou pFitomny na burikach, které exprimuji MHC I

5. Na zahajeni aktivace komplementového systému
bez pritomnosti protilatek se ucastni

a) prvni slozka komplementu (C1)

b) lektin vazajici manézu (MBL)

¢) receptor pro komplement 2 (CR2)

6. Pacienti s asplenii nebo po splenektomii by méli
byt oékovani proti

a) pneumokokovym infekcim

b) hemofilovym infekcim

¢) meningokokovym infekeim

9°q89 ‘qg OF ‘qg ‘og ‘eT :1pgaodpo guagidg

Epidemiologie, mikrobiologie, imunologie

71




